

1952年11月7日,江苏刚建国。一份庄重而不失活泼,大气而不失灵动的清新小报在南京诞生了——她就是江苏省总工会机关报《江苏工人报》。

《江苏工人报》创刊60多年来,始终坚持立足三工(工厂、工人、工会)、面向社会、服务群众、服务基层的办报定位,坚持为时代精神放歌、为职工权益呐喊、为企业发展鼓劲、为工会工作加油的编辑方针,宣传党的方针政策,宣传工人阶级伟大品格和劳模精神,宣传江苏工运创新发展,宣传企业文化,成为我省宣传职工群众、宣传工运事业、宣传企业发展的主流强势媒体。

本报创刊以来,得到了党和国家领导人、省委省政府、省人大常委会、省政协领导、全国总工会和省总工会历届领导同志的亲切关怀和大力支持。时任中共中央政治局常委、书记处书记的胡锦涛同志在本报内参报道上作出重要批示。原中共中央政治局常委、中央政法委书记,时任中华全国总工会副主席的罗干同志亲临本报视察。时任全国人大常委会委员长的周谷城、严济慈、倪志福同志,全国政协副主席、时任全国总工会副主席的郑万通同志先后为本报题词寄语。

本报创刊60多年来,由小报扩为大报,由周刊发展成日报,报纸发行量实现了连续10多年递增,日发行量超过15万份,位居全国各省市工人报前列。本报读者订户密集,覆盖我省工商企业、科教文卫单位和省市县区党政机关,是全省各级工会、广大企事业单位和党政机关各部委办局宣传品牌、展示形象、传播文化、拓展市场的优选媒体平台。

江苏工人报 广告刊例

Table with 3 columns: 版位, 规格, 价格. Includes rates for 报眼, 头条, 普通, 半通, 1/4版, 半版, 整版套红, 整版彩色, 报花, 中缝, 经济信息, 小信息广告, 启事类广告.

◆刊发第二、三版通版广告,按照上述价格加收10%; ◆重大节庆期间,刊发整版、半版及通版广告,按照上述价格加收10%。

宣传品牌 展示形象 传播文化 拓展市场

江苏工人报社广告部 (江苏工人报业发展有限公司) 电话:025-83279186 邮编:210024 江苏工人报新闻网 网址:www.jsgrb.com

新闻点击

省财政:3.27亿元补贴新能源汽车

本报讯(简彤 赵叶舟)根据国务院办公厅印发的《2014-2015年节能减排低碳发展行动方案》,我省今年必须基本淘汰所有黄标车。为此,今年我省财政将老旧机动车淘汰省补标准在原来基础上提高到1.5倍,并按照全省计划基本淘汰33.89万辆黄标车的工作任务,上半年已下达省补资金5.53亿元。

今年上半年,我省财政下达新能源汽车推广应用省级财政补贴3.27亿元,对南京等6个新能源汽车推广应用城市2014年年底前推广的新能源汽车给予补贴;与此同时,省财政厅还制定并印发了《2015年江苏省新能源汽车推广应用省级财政补贴实施细则》,将新能源汽车省级财政补贴范围扩大到全省。

南京“水晶天”让人受宠若惊

本报讯(赵叶舟)这段时间,南京高温持续,让人难以忍受,但凡事都有两面,在忍受酷暑高温的同时,南京人却在享受一份特别的“高温补贴”,好到让人不敢相信的空气质量。据南京市环境监测中心站的监测数据显示,南京已经连续18天空气质量达到优良水平。

高温天以来,南京空气质量一直良好。气象专家解释,每年盛夏都是南京一年里空气质量最好的季节,夏季伏天高温主要由副热带高压控制形成,受副热带高压控制时,会产生反气旋系统,空气从上往下不断循环流动。这样一来,空气中的一些污染物就会被带到高空,或被吹出副高控制区域,在带来高温的同时,清洁空气也从太平洋出发,经华南向华东,将沿途的空气进一步深度清扫;据悉,南京仍将持续高温,也依旧会有好空气。

扬州医疗专家义诊宣传到企业

本报讯(王槐文)昨天,第五届“中医药就在你身边”中医药文化科普基层活动走进邗江区企业,医疗专家不仅在现场宣传医疗保健知识,还为职工进行义诊,给企业职工送去医疗和清凉。

活动现场,医疗专家作了“高血压”专题讲座,现场还为职工讲解冠心病、心力衰竭、心律失常、代谢综合征等方面疾病的防治知识,特别是夏季防暑降温知识。而中医科、骨伤科、内外科等方面的专家,则现场义诊,解决职工的疑难杂症,化解职工病痛。现场义诊的专家还为职工提供了免费测血压、测血糖及健康教育资料发放等服务。

白衣天使宋金辉 成功捐献造血干细胞

本报讯(赵叶舟)昨天上午,在南京中大医院病房,33岁的宋金辉成功进行了造血干细胞采集,成为南京第39例、栖霞区第6例捐献造血干细胞的爱心人士。

2006年的红十字日,宋金辉加入中国造血干细胞资料库,今年4月,栖霞区红十字会工作人员通知他,他与一位11岁的血液病患者血型相合。得到这个消息,宋金辉立即表示同意,尽管在征询家人意见时,父母有些担心,但熟谙医学知识的他说服了父母,取得了父母和夫人的一致同意。

沐阳农商行绷紧夏季安全“弦”

本报讯(胡玲玲)为有效促进安全生产形势持续稳定,近日,沐阳农商行加大对重点环节、重点领域事故隐患的大排查、大整改,确保全行44家网点安全稳定。

该行结合以前的一些案例,有计划对工作人员进行防火、防抢劫、防诈骗等应急事件的演练,通过演练更形象直观地提高全体员工的安全防范意识。要求安全保卫人员每天仔细检查门窗、消防设施,采取横向到边、纵向到底的方法对重点单位、网点、营业厅等进行一次安全生产大排查,发现隐患立即整改,防止安全事故发生。加强自助设备管理,对全行自助设备加装安全防护舱,具有独立空间、防窥探、锁撬、远程协助等多种功能,对报警、防撬、监控设施进行检测和维护,提高技防水平。加大自助设备夜间巡查力度,确保自助设备正常运行。

句容下蜀财政所规范档案管理

本报讯(周云飞 张曼)近年来,句容市下蜀镇财政所采取有效措施切实加强财政档案管理工作。加大资金投入,增添了电脑、扫描仪等设备;狠抓档案资料的收集、整理、立卷、归档、保管等基础环节的规范化,顺利通过了江苏省档案工作管理规范四星测评。

遗失启事

遗失江苏大陆律师事务所组织机构代码IC卡,号码634094504,声明作废。



“啊呀,160℃了!”当工人把专用的温度计插入沥青,看到刻度显示直线上升,记者不禁惊呼起来。“我们必须穿专用的胶鞋,鞋子里还要垫上棉垫子,可以隔热不烫脚。鞋子穿得不对,踩上去就会烫出泡。”长袖长裤、草帽、胶鞋,全副武装的贾维鹏干这行已经10多年,经验丰富。摊铺机缓慢前行,贾维鹏将散落的沥青铲起重新拍入沥青层。碰到没有摊铺到沥青的路沿,他还要迅速从车里挖来沥青铺砌路沿,使其平整。贾维鹏的工作服早已湿透,搭在脖子上的毛巾也可以拧出水来。由于是围挡半幅路面施工,除了高温,施工人员还要忍受身边飞驰而过的车辆噪音和尾气。

开摊铺机的工人们也不轻松,“至少五六十度,在里面跟烤火炉似的。必须不停地喝水,都不用去上厕所,全是汗,流光了”。记者用手碰了下摊铺机的铁架梁烫得缩了回来,在记者的要求下,工作人员找来鸡蛋当饭敲在车架上,很快就煎熟了。“眼下的高温天气正是道路沥青摊铺的最好时机,温度越高沥青越容易碾压成形,质量越有保障。但施工人员就要承受热上加热的双倍辛苦。”南京路桥工程总公司项目经理钱程介绍说,这条路段上有18公里需要修复,6月底开工,计划8月15日完工,得抓紧时间施工。

为了确保路面的平整度,沥青摊铺特别是薄层罩面施工需要匀速和持续不断,每天从早上5点半开工到下午六点收工,摊铺机作业不能停,项目段上的20余名工人轮流作业。午饭送到工地上,工人们就端着饭盒蹲路边树荫下就地解决。为了给工人们提供休息场地,在工地的一旁,跟随着一辆准备了防暑降温用品的空调车,工人们可以轮流上车凉快一下休息喝水,下午工地还有绿豆汤和冷饮供应。

据了解,为及时维修汛期水毁和高温病害路面,提高通行质量,眼下抢在“黄金季节”,南京公路共有7个路面养护工程在同时施工,近800名一线工人奋战在高温下,需要完成96公里病害维修,其中有近60万平方米的沥青摊铺。



“头上40℃高温烤,脚下160℃沥青烘”——体验沥青摊铺工的“烧烤模式”

本报记者 鲍晶 文/图

炎炎烈日下,沥青摊铺机缓慢前行,边走边吐出滚烫的沥青摊铺在路上,地面上立即升腾起股股热浪。紧随其后,40岁的摊铺工贾维鹏和工友们拿着铁锹、耙子,顶着刺鼻的气味,挥汗作业。随着压路机的来回穿梭,一

条平整的沥青路面在工人们身后延伸开来……昨天上午,记者来到341省道溧水白马工业园路段,在这被业内称为“黄金季节”的高温天里,体验沥青摊铺工“头上40℃高温烤,脚下160℃沥青烘”的“烧烤模式”。



露天作业防中暑:冷水降温不可取 不渴也要喝水

本报讯(记者 徐喆 通讯员 杨璞)“前几天已经有工人因为出现中暑症状来到医院就诊了,一个症状不是很严重,主要是呕吐,还有几个出现了肌肉痉挛,这些中暑的患者有不少防护细节做得不科学,值得大家注意!”南京市中西医结合医院急诊科护士长金彩香介绍说。

“可能是露天作业的原因吧,由于温度比较高,我就喝了些冰镇饮料预防中暑,但是觉得效果还是不行,后来出现了呕吐,七八个小时之后还不见好转,后来就在工友的陪伴下来就诊了,经过治疗现在好多了!”患者付师傅对记者说。据该院急诊科护士长金彩香介绍,付师傅上午在工地工作的时候感觉头晕,浑身不适,由于出汗较多,自己喝了不少水,但都是比较凉的水,后来出现了呕吐等状况,工友担心意外,于是送医院就诊。同样在外面工地劳作的金师傅感觉浑身的肌肉有些抽动,持续了一个多小时不见好转,后来是在工友的陪伴下来到附近的南京市中西医结合医院就诊,被诊断为热痉挛。后经输液治疗已无大碍。

南京市中西医结合医院急诊内科主治医师阎民强介绍说,热痉挛属于高温中暑的一种现象,对于金师傅这类在高温环境下劳动、出汗过多的工人师傅来说,体内的钠

等电解质会随汗液排出过多,发生肢体和腹壁肌肉的痉挛现象。这类患者一般补充食盐即可缓解。但是如果遇到意识丧失,痉挛剧烈导致虚脱的重度患者,应让患者侧卧,头向后仰,保证呼吸道畅通,同时快速拨打120或者第一时间送往附近医院急诊科抢救。即使患者苏醒,也应抬送医院,严禁让患者直立行走。

南京市中西医结合医院神经内科主任医师陈芷若特别提醒,不少人以为饮用冰水、吃冷饮会有助于降温,实际上这种短暂的舒适感,虽然看似会迅速降低人体体温,但是大脑会因此“误以为”体内热量已经散发出去,于是“下令”收缩毛孔,停止排热工作。如此一来,毛孔宣泄不畅,肌体散热困难,余热蓄积,更易引发中暑。建议大家防暑解渴喝些热水、热茶,有助于刺激毛细血管舒张,反而容易降温 and 有效补水。

南京市中西医结合医院急诊科主任杨润华介绍说,很多人出汗过多身体不适的时候喜欢多喝水,甚至喝饮料补水,实际上最适合的补水方式是喝淡盐水,咸度以口感微微有点咸为宜。天热出汗较多的朋友不渴也要喝水,因为感到口渴已经是体内轻微失水的表现。此外,切忌口渴不能大口猛喝,因为这样会使体液中的电解质失去平衡,轻则引起胃肠剧痛,重则危及生命。

南京打造四大类养老服务队伍

本报讯(丁红梅 赵叶舟)居家养老护理员。兼职队伍。组织一批兼职养老服务人员,在不脱离本职工作的前提下,利用自身的空余时间、职业专长、岗位优势等,为老人提高一些必要的服务。志愿队伍。南京积极联系大中院校、慈善、企业等单位,建立庞大的志愿者服务队伍,完善志愿服务的管理机制,在全社会逐步形成常态化的志愿服务队伍。互助队伍。针对老人之间的健康差异,提倡健康老人帮助体弱老人,实现“以老助老”,在社区层面加强协调,帮助老人之间结成互助对子,既保证养老服务的实时性和灵活性,又减轻政府和社会的养老服务压力。

夏季,请牵好孩子的手

入夏以来,全国发生多起儿童伤亡事故,有被锁车内的,有差点坠楼的,还有被器物致伤的,等等,起因多系父母监护缺失。近日,镇江市润州区人民法院审结一起电动扶梯夹伤幼童案,判决幼儿父母与电动扶梯管理者共担责任。据了解,2013年9月15日,王君夫妇携2岁半的儿子小军在镇江某商业广场游玩,购物,夫妻俩大包小包满载而归时,意外发生了。他们2岁半的儿子小军在自动扶梯离地面还有四级台阶时,脱离了母亲王君的搀扶,自行向下运行。大家众所周知,扶梯台阶高度高于一般的楼梯,不到1米高的王君跨下去的时候根本站不稳,一下就滚了下去。还算理性的王君急忙按下了扶梯的紧急停止按钮,可为时已晚,小军的一只手臂被扶梯的空隙死死夹住。

经过漫长的三个半小时现场解救,小军的手臂终于被取出,等候在附近的急救车将他送往了镇江市第一人民医院,经医院诊断,小军为左侧桡骨骨折、左前臂创伤性环境污染,后因伤情严重又转入上海交通大学医学院附属瑞金医院治疗,此间共住院48天,花去医疗费用2万余元,其中镇江某商业广场管理公司垫付1万余元。小军出院后,小军作为原告,王君作为法定代理人,将镇江某商业广场管理公司告上法庭,请求判决其赔偿医疗费、护理费、交通费、精神损害抚慰金等共计3万余元。法院综合全案事实、证据,审理后认为,我国侵权责任法规定,宾馆、商场、银行、车站、娱乐场所等公共场所的管理人或者群众性活动的组织者,未尽到安全保障义务,造成他人损害的,应当承担侵权责任。被告未在自动扶梯附近张贴警示标志和电梯使用登记标志,扶梯踏板之间的空隙过大,未尽到安全保障义务,对损害事实的发生应承担赔偿责任。同时侵权责任法还规定,被侵权人对损害的发生也有过错的,可以减轻侵权人的责任。小军父母在孩子乘坐扶梯时未有效搀扶,对损害结果的发生也有一定责任,应减轻被告的赔偿责任。最终法院根据原、被告双方的过错程度,酌情判处原、被告各承担50%的民事责任。在具体费用计算上,法院根据有关票据、鉴定意见书以及镇江本地经济发展情况,确定本案发生的医疗费、住院伙食补助费、营养费、护理费、交通费、精神损害抚慰金等合计3.9万元,原、被告各承担50%即1.95万元,扣除被告垫付的医疗费,被告实际向原告支付5781元。(文中人物系化名) 通讯员 润董

“陪子应聘”是帮倒忙

李英锋 文 天成 绘 在2015年重庆第六届人才博览会暨重庆2015届毕业生大型双选会上,有290家企业抛出橄榄枝,提供8000多个岗位。在招聘活动现场,记者看到不乏有求职者父母的陪同一起来应聘。(7月19日《重庆晚报》) 一个成年人找工作还要父母陪同,甚至让父母成了应聘的“主角”,让人的心里很不是滋味。可恨天下父母心,长辈们说:一些所谓的孩子确实没长大,还不让人放心。

显然,“陪子应聘”是一种溺爱,是包管式教育思维的延续。从表面看来,这种做法体现了长辈的一片苦心,是为了孩子好,但实际上,是适得其反,帮了倒忙,会对孩子的求职造成很大的负面影响。 一个人步入社会找工作,除了要具备年龄条件以及学历、专业技能、劳动能力等条件外,还应该具备最基本的独立能力、适应能力和沟通能力,独立能力是其他能力的基础。如果一个人还没有完全独立,凡事都要依赖父母,那么,他怎能胜任工作呢?连家人对他都不放心,把他看做“孩子”,用人单位怎能信任他呢?显然,“陪子应聘”就是一份不合格的“面试题卷”。 这份“面试题卷”会给招聘单位留下不好的印象。在各类招聘活动中,招聘单位大都拒绝应聘者的家人陪同面试,拒绝应聘者的家人代为回答一些问题,对于得到家人“帮助”较多的应聘者,会亮出红牌。 父母及其他家人当然可以给孩子的求职提供一些帮助,比如找信息、当参谋、提建议,切忌亲自上阵,当无所不包的求职保姆,或者完全代替孩子。家长应该鼓励支持孩子独立求职,孩子也应该拿出勇气自己去闯闯。哪个孩子都不能在父母的臂弯里躺一辈子,早晚都要长大,都要独立,人生之路终究得靠自己一步一步地走。

